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Akciós vásárlás 
Az idén második alkalommal kedvezményes burgonya- és hagymavásárlásra nyílt lehetısége 
a helyi lakosoknak. Az árut október 6-án Tolnáról falugondnoki busszal szállítottuk a 
megrendelıkhöz. 
 
Virágos Magyarországért 
A Virágos Magyarországért országos környezetszépítı verseny eredményhirdetésére október 
10-én Szombathelyen került sor, ahol községünk erıfeszítéseit oklevéllel ismerték el. 
 
Idısek napja 
Hagyományainknak megfelelıen október 11-én idén is köszöntöttük községünk idısebb 
tagjait. A Kultúrházban szervezett mősoros délutánon szerepelt Hajdú Józsefné Kétyrıl a 
Vass Lajos népzenei verseny különdíjasa, aki a vendégek érzelemvilágához közel álló 
bukovinai székely és magyar népdalokat énekelt. Második fellépıként a Tamási Fúvószenekar 
tagja Schäffer Márk hıgyészi fiatalember következett, aki káprázatos szaxofon szólójával  
szórakoztatta közönségét. A színvonalas és színes mősort a hıgyészi hastáncosok csoportja 
zárta, ahol kicsik és nagyok egyaránt megtettek mindent, hogy elvarázsolják a tisztelt 
publikumot. 
 
Könyves Vasárnap 
Októberben Országos Tini Könyvtári Napokra került sor az IKSZ szervezésében, a NKA 
támogatásával. Október 12-én a tamási könyvtár által szervezett Könyves Vasárnapon részt 
vett néhány kalaznói tini, akik megtekintették Figura Ede zenés irodalmi mősorát és egy tini 
show-t, megismerkedtek önismereti játékokkal, a hennafestés, a szépségápolás, az 
ékszerkészítés és a ruhatervezés rejtelmeivel. 
 
Mozgókönyvtár 
A már meglévı színes TV és DVD lejátszó mellé októberben egy videó lejátszót és egy HIFI 
tornyot kapott könyvtárunk a Tamási Könnyü László Városi Könyvtártól, így tehát még több 
lehetıség adott ahhoz, hogy színvonalasan, kulturált körülmények között jussanak a könyvtári 
tagok új információkhoz, szórakozási lehetıségekhez. 
 
Közmeghallgatás 
Kalaznó Községi Önkormányzat Képviselıtestülete november 29-én közmeghallgatást tartott a 
Kultúrházban. A napirend szerint László János polgármester tájékoztatót tartott az önkormányzat 
2008. évi munkálatairól és pénzügyi helyzetérıl, illetve a 2009. évi terveirıl. A győlés második 
részében a falugondnok beszámolt eddig elvégzett munkájáról, majd kérdések és hozzászólások 
formájában vélemények ütközésére került sor a falugondnoki szolgálat feladatairól. 
 
Ruhaosztás 
A Máltai Szeretetszolgálat győjtése révén a LÁNCSZEM Hátrányos Helyzetőeket támogató Egyesület 
40 zsák ruhát adományozott Kalaznó Község Önkormányzata részére, melyet december 16-án német 
és kalaznói adományokkal együtt osztottunk ki a rászorulók között. 
 
Falukarácsony 
December 21-én advent negyedik vasárnapján tartottuk hagyományos karácsonyi 
ünnepségünket, a Falukarácsonyt. A karácsonyi hangulatot idézı szép, díszített környezetben 
délelıtt 10 órakor a Grimaszk Színház két elıadója „nemisolyan” Komor László bábmővész 
és Komor Bettina színész, mősorvezetı közremőködésében láthattuk a Manófalvi Meglepi 



címő produkciót, mely a karácsonyi ünnep témáját öleli át, és egy bolondosan bájos történet a 
manók ünnepi készülıdésérıl. Az elıadás rendkívül jól sikerült, a gyerekek és a felnıttek 
egyaránt jól érezték magukat. A mősor a mozgókönyvtári rendszer segítségével jöhetett létre, 
a tamási Könnyü László Városi Könyvtár finanszírozásában. Délben az ünnepi ebéd 
elfogyasztása elıtt külön köszöntöttük Hans Pfahler urat és Homoródi Károlynét, akik több 
éve süteménnyel és ruhaadománnyal támogatják lakóinkat. Ezen alkalomból is sikerült ünnepi 
hangulatot varázsolniuk az emberek szívébe. A jelenlévık és az otthon maradó idıs lakók 
karácsonyi süteményeket és díszdobozt kaptak ajándékba. Az ünnepségen megjelent és a 
kalaznói gyerekek 16 éves korig édesség csomagot vehettek át az önkormányzattól. 
Ez a nap az összefogás jegyében született. Ünnepi ebédünk Havasi Edit vállalkozó, 
Schweitzer Bt., László János polgármester adományaival és házi süteményt sütı asszonyaink 
támogatásával jött létre. 
Köszönet jár mindenkinek, aki részt vett az elıkészület munkálataiban és közremőködött a 
rendezvény sikeres lebonyolításában. 
 
CÉDE 
„Köztéri játszóterünk bıvítése és felújítása”címmel beadott pályázatot novemberben sikerült 
megvalósítani. A pályázat célja a játszótér védıhálóval való elkerítése, balesetmentes körülmények 
megteremtése volt. 
 
 

Földprogram II. 
Kalaznó Község Önkormányzata novemberben a Szociális és Munkaügyi Minisztérium által kiírt 
pályázaton „A szociális földprogramok mőködtetésének támogatására” címmel 1 millió 350 ezer Ft-ot 
nyert 150 ezer Ft önerı biztosítása mellett. 
 
Körjegyzıség 
Október 1-tıl december 31-ig Juhász Ervin pincehelyi jegyzı helyettesként látta el a körjegyzıi 
feladatokat. A körjegyzıség idıközben újból kiírta a pályázatot körjegyzıi állás betöltésére, ennek 
eredményeként Miszla-Belecska-Kalaznó Községek Képviselı-testületeinek döntése alapján 2009. 
január 1-tıl 
Dr. Schutzbach Ferenc tamási lakos tölti be a körjegyzıi állást.  
 
Hulladékgyőjtés 
A szekszárdi Alisca Terra Hulladékgazdálkodási Kft-hez csatlakozott a nyár folyamán újabb 9 
település, közöttük Kalaznó község is. Tavasszal és ısszel az úgynevezett zöldhulladék elszállításán, 
az évente egyszeri ingyenes lomtalanításon kívül a szerzıdés szerint ellátják a falvakat szelektív 
hulladékgyőjtıkkel és megszervezik azok ürítését. 
Kalaznó Község Önkormányzata 2008. december 17-i határozata alapján, a felhalmozott hátralékok 
miatt minden lakóház tulajdonosa 2009. második félévétıl egyéni szerzıdést köt a szemétszállításról a 
közszolgáltatóval. 
 
Elekes Dénes Hagyományırzı Nyugdíjas Egyesület 
Nagy Lóránt az egyesület elnöke november 17-e estéjére taggyőlést hívott össze, melyre a tagok nem 
győltek össze kellı számban, így a győlés nem volt határozatképes. 
 
A Fejlıdı Kalaznóért Egyesület 
A Fejlıdı Kalaznóért Egyesület   100 000 Ft támogatást nyert a Mővészeti és Szabadmővelıdési 
Alapítványhoz benyújtott  "Múzeumok kincsei, elıadássorozat. Az elıadásokhoz kapcsolódóan Tolna 
megyei vonatkozások feldolgozása gyerekeknek szóló gyakorlati foglakozások keretében."  címő 
pályázatával. 
Az egyesület elnöke Bodor Katalin tervei szerint a 2009-es év elején taggyőlést hív össze, melyen 
téma lesz a 2008-ban elvégzett munka értékelése és a 2009. évi program összeállítása. 
 



„Jelentem hát a hölgyeknek s uraknak, 
Hogy míg önök itt ölébe csücsültek 

Pezsgıs jókedvnek s rózsás hangulatnak, 
S mulatnak, 

Azalatt meghalt az öreg Náthán, 
Akinek bánat-batyu volt a hátán, 

Meghalt a könnyet mázoló, 
Vesékbe gázoló, 

Rossz portékákkal házaló 
Ó esztendı, 

S most új, vígabb élet kezdendı!” 
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